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57.4%

33.2%

9.4%

0.0%

20.0%

11.1%

9.8%

5.5%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

高校の先生から聞いて

両親や家族、親族などから聞いて

学校の先輩などから聞いて

県のたよりの記事を見て

当校のホームページを見て

高校でのガイダンスで話を聞いて

当校のパンフレットやチラシ、ポスターなどを見て

進学情報サイトなどネット情報を見て

その他

本校を知ったきっかけ（複数選択可）

有効回答に対する割合

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大学等が発行するパンフレット

大学等開設HP（PC）

大学等開設HP（スマホ）

進学情報誌

進学情報サイト（PC）

進学情報サイト（スマホ）

よくつかう 時々使う あまり使わない 全く使わない

本校受験者へのアンケート集計結果 

 

１ 主旨 

 今年度は、高校教員やオープンキャンパス参加者等へのアンケート内容について、これまで実施して

きたものから見直しを行い、より効果的･戦略的に募集活動を進めるための各種の判断材料として利用

することとしたが、本校受験者のアンケートについても上記と整合させた調査を行うことで、受験に至

った者について特徴的な事柄の有無を確認する。 

 なお、具体的なアンケート内容は【別添Ｃ】のとおりである。 

 

２ アンケートの回収状況 

指定校推薦入試 

第 1 回 

指定校推薦入試 

第 2 回 

公募推薦入試 一般入試 追加募集 合計回収数 

9 月 26 日（月） 10 月 21 日（金） 11 月 10 日（木） 1月26日(木) 3 月 8 日(水） 

     回収：63 件  回収：89 件 回収：74 件 回収：9 件  235 件 

 

３ 各質問に対する回答の状況 （記述回答は原文まま） 
 

Ｑ１：この短期大学校を知ったきっかけを教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ｑ２：進学先を考えるときに、下の表にあるパンフレットやインターネットサイトをどの程度使って 
   いますか。また、表の項目にはないもので利用しているものがあれば、下段に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の内容 

塾の先生から聞いて知りました 

資料請求できるパンフレットの大学校

のページを見て 

ハローワークにてすすめられた 

朝日新聞広告 

高校の体験会で産業技術短期大学

校に訪問した時に知りました。 
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3.37 

2.52 

3.04 

1.99 

1.91 

2.32 

1.00 2.00 3.00 4.00

大学等が発行するパンフレット

大学等開設HP（PC）

大学等開設HP（スマホ）

進学情報誌

進学情報サイト（PC）

進学情報サイト（スマホ）

本校受験者の進学情報ツールの利用状況 平均スコア

４＝よく使っている

３＝時々使っている

２＝あまり使わない

１＝全く使わない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３：この学校の受験を決めた時期はいつ頃ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記項目以外で回答があったもの 

先生から 

最近１ヶ月以

内, 11.1%

１ヶ月～３ヶ

月の間, 29.5%

３ヶ月～６ヶ

月の間, 30.3%

６ヶ月～１年

前の間, 16.7%

１年以上前, 

12.4%

本校受験を決定した時期

有効回答に対する割合
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4
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興味や可能性が広げられ将来の選択肢が増える

教育方針・カリキュラムが魅力的である

一般教養など社会で役立つ力が身に付く

教育内容のレベルが高く、専門分野を深く学べる

資格取得に有利である

国際的なセンスが身に付く

学生の面倒見が良い

教授や講師が魅力的である

進学後、多様な専門性から選択して学習できる

貴校の卒業生が多く入学している

学習設備や環境が整っている

奨学金など助成制度が充実している

クラブ・サークル活動が盛んである

キャンパスがきれいである

交通の便が良い

ゆとりを持って学生生活が送れる

就職の実績が高い

学費が安価である

国公立である

４年制大学で学士号が取得できる

卒業生が社会で活躍している

歴史や伝統があり知名度が高い

校風や雰囲気が良く活気がある

学校が発展していく可能性がある

本校受験者が受験校を選ぶときに重要と考えていた事項

（５つまで複数回答可） 優先順位第１位～３位は何か N=235

受験者の第１優先事項 受験者の第２優先事項 受験者の第３優先事項

Ｑ４：この学校を受験することを決めるまで、自分自身が受験校を選ぶときに大事だと考えていたポイ 
   ントを、重要なものから順番に下の選択肢から最大５つまで選んで記号で答えてください。（ 
   選択肢以外に重要なものがあれば下段に記入してください。） 
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63.8%

42.6%

26.0%

29.8%

28.9%

2.6%

11.9%

8.9%

15.7%

3.0%

34.9%

8.5%

6.0%

6.4%

25.5%

6.0%

50.2%

57.0%

8.1%

0.9%

7.7%

0.4%

8.5%

3.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

興味や可能性が広げられ将来の選択肢が増える

教育方針・カリキュラムが魅力的である

一般教養など社会で役立つ力が身に付く

教育内容のレベルが高く、専門分野を深く学べる

資格取得に有利である

国際的なセンスが身に付く

学生の面倒見が良い

教授や講師が魅力的である

進学後、多様な専門性から選択して学習できる

貴校の卒業生が多く入学している

学習設備や環境が整っている

奨学金など助成制度が充実している

クラブ・サークル活動が盛んである

キャンパスがきれいである

交通の便が良い

ゆとりを持って学生生活が送れる

就職の実績が高い

学費が安価である

国公立である

４年制大学で学士号が取得できる

卒業生が社会で活躍している

歴史や伝統があり知名度が高い

校風や雰囲気が良く活気がある

学校が発展していく可能性がある

本校受験者が受験校を選ぶときに重要と考えていた事項

（５つまで複数回答可） 有効回答に対する割合
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興味や可能性が広げられ将来の選択肢が増える
教育方針・カリキュラムが魅力的である
一般教養など社会で役立つ力が身に付く

教育内容のレベルが高く、専門分野を深く学べる
資格取得に有利である

国際的なセンスが身に付く
学生の面倒見が良い

教授や講師が魅力的である
進学後、多様な専門性から選択して学習できる

貴校の卒業生が多く入学している
学習設備や環境が整っている

奨学金など助成制度が充実している
クラブ・サークル活動が盛んである

キャンパスがきれいである
交通の便が良い

ゆとりを持って学生生活が送れる
就職の実績が高い
学費が安価である

国公立である
４年制大学で学士号が取得できる

卒業生が社会で活躍している
歴史や伝統があり知名度が高い
校風や雰囲気が良く活気がある

学校が発展していく可能性がある

本校受験者が受験校を選ぶときに重要と考えていた事項

（５つまで複数回答可）選択された全数（順位無関係） N=235
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2.77 

2.86 

2.74 

2.76 

2.78 

2.40 

2.73 

2.75 

2.66 

2.33 

2.75 

2.72 

1.91 

2.47 

2.48 

2.15 

2.92 

2.89 

2.65 

3.00 

2.65 

2.00 

2.35 

2.29 

1.00 1.50 2.00 2.50 3.00

興味や可能性が広げられ将来の選択肢が増える

教育方針・カリキュラムが魅力的である

一般教養など社会で役立つ力が身に付く

教育内容のレベルが高く、専門分野を深く学べる

資格取得に有利である

国際的なセンスが身に付く

学生の面倒見が良い

教授や講師が魅力的である

進学後、多様な専門性から選択して学習できる

貴校の卒業生が多く入学している

学習設備や環境が整っている

奨学金など助成制度が充実している

クラブ・サークル活動が盛んである

キャンパスがきれいである

交通の便が良い

ゆとりを持って学生生活が送れる

就職の実績が高い

学費が安価である

国公立である

４年制大学で学士号が取得できる

卒業生が社会で活躍している

歴史や伝統があり知名度が高い

校風や雰囲気が良く活気がある

学校が発展していく可能性がある

各項目についての本校に対する評価 （平均値）

３＝良い

２＝普通

１＝悪い

選択肢にない事項として回答があったもの 

自分が好きでずっと続けていけること 

短期ではやく仕事につけるから 

 

Ｑ５：前４で選んだ順位１～５のものについて、この学校はどのようだと感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６：この学校の受験を最終的に決めたのは、誰のアドバイスが一番のポイントになりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の内容 

区役所のケースワーカーの方からのアドバイス 

ハローワークの職員に直接すすめられた 

とくに無し 自分から進ん

で受験したい

と思った, 

45.4%

学校の先生の

アドバイス, 

27.3%

両親や家族、

親類のアドバ

イス, 22.5%

先輩や友人の

アドバイス, 

3.5%

塾や予備校の

先生のアドバ

イス, 0.0%

その他, 1.3%

誰のアドバイスが本校受験のポイントになったか

有効回答に対する割合


